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Univers d’estudi: 
Persones empadronades a Catalunya de 16 ó més anys.

Grandària de la mostra i error mostral:
3.033 entrevistes telefòniques vàlides.
Marges d’error, per a resultats globals, de 1,82%, per a un nivell de 
confiança del 95,5% on p=q=50 i k=2.

Procediment de mostreig:
Mostra proporcional construïda segons un disseny aleatori estratificat 
multi-etàpic:

• Estratificat per territori i dimensió de municipi, amb selecció de les 
unitats últimes (individus) mitjançant quotes encreuades de sexe i 
edat.

• Distribució de les entrevistes en 6 àmbits territorials: 
• Barcelona ciutat
• Regió Metropolitana de Barcelona
• Comarques Centrals
• Província de Girona
• Província de Lleida
• Província de Tarragona

• La grandària dels municipis s’ha dividit en 6 categories:
• Menor o igual a 2.000 habitants
• De 2.001 a 10.000 habitants
• De 10.001 a 50.000 habitants
• De 50.001 a 150.000 habitants
• Més de 150.000 habitants
• Barcelona ciutat

FITXA TÈCNICA

• S’han realitzat enquestes en tots els municipis de més de 50.000 
habitants distribuïdes de forma proporcional a la població del seu 
estrat.

• Els municipis de menys de 50.000 habitants s’han seleccionat de 
forma aleatòria, realitzant-se enquestes en 111 localitats.

Mètode de realització de l’entrevista:
Entrevistes telefòniques assistides per ordinador (CATI) i 
administrades al domicili dels entrevistats, amb un qüestionari 
estructurat.

Treball de camp:
Realitzat del 16 al 27 de setembre de 2013.

Estudi realitzat per encàrrec de 
l’Associació de Municipis per la Independència.
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1 ACORD / DESACORD AMB LA CONSULTA

Vostè està més aviat d'acord o més aviat en desacord amb què 
Catalunya pugui fer una consulta per decidir lliurement el seu futur?

-Base: 3.033 enquestats-

Més aviat 
d'acord
82,1%

Més aviat en 
desacord

13,2%
Indiferent

2,7%
Altres
0,4%

Ns/Nc
1,6%
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1 ACORD / DESACORD AMB LA CONSULTA

Sexe Edat Record de vot eleccions Parlament 2012

TOTAL Home Dona 16-34 35-49 50-64 65 
i més CiU PSC ERC PP ICV C’s CUP Altres + 

blanc
No tenia 

l’edat
No va 
votar Ns/Nc

Més aviat d'acord 82,5 82,4 82,6 85,6 84,6 82,2 75,8 93,7 66,0 98,7 33,7 90,4 43,7 96,7 72,2 85,4 70,6 73
Més aviat en desacord 13,3 13,8 12,8 11,2 12,2 14,0 16,8 4,4 27,7 0,5 60,9 4,2 49,4 3,3 22,8 10,5 21,7 17,8
Indiferent 2,7 2,7 2,8 2,7 2,4 2,2 3,9 1,6 3,8 0,2 3,3 4,2 5,7 0,0 3,1 3,5 4,9 5,2
Altres 0,4 0,4 0,3 0,3 0,1 0,6 0,6 0 0,4 0,0 1,1 1,2 0,0 0,0 0,6 0,6 0,8 0,6
Ns/Nc 1,1 0,7 1,4 0,3 0,6 1,0 2,9 0,3 2,1 0,7 1,1 0,0 1,1 0,0 1,2 0,0 1,9 3,4
Base 3033 1490 1543 774 945 688 626 734 235 594 92 166 88 90 162 171 367 334

Vostè està més aviat d'acord o més aviat en desacord amb què 
Catalunya pugui fer una consulta per decidir lliurement el seu futur?

-Base: 3.033 enquestats-
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1 ACORD / DESACORD AMB LA CONSULTA

Àrea geogràfica Grandària de municipi (habitants)

TOTAL Barcelona 
ciutat

Regió
Metropolitana 
de Barcelona

Comarques
Centrals Girona Lleida Tarragona <2.000 2.001-

10.000
10.001-
50.000

50.001-
150.000 >150.000 Barcelona

ciutat

Més aviat d'acord 82,5 83,5 79,6 92,1 84,7 84,2 83,3 93,2 84,1 83,6 79,2 77,6 83,5
Més aviat en desacord 13,3 12,6 16,0 5,4 10,3 7,3 14,5 2,1 11,4 12,8 16,1 17,6 12,6
Indiferent 2,7 3,0 2,3 2,0 3,3 6,8 1,9 3,4 3,9 2,0 2,6 2,8 3,0
Altres 0,4 0,3 0,4 0,0 0,3 0,6 0,3 0,7 0,5 0,2 0,5 0,3 0,3
Ns/Nc 1,1 0,6 1,6 0,5 1,3 1,1 0,0 0,7 0,2 1,4 1,6 1,7 0,6
Base 3033 676 1348 203 303 177 326 146 415 819 618 359 676

Vostè està més aviat d'acord o més aviat en desacord amb què 
Catalunya pugui fer una consulta per decidir lliurement el seu futur?

-Base: 3.033 enquestats-
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2 PARTICIPACIÓ

Si demà es fes aquesta consulta sobre la independència de 
Catalunya, vostè...

-Base:3.033 enquestats-

Segur que hi 
participaria

71,6%

És probable que 
hi participés

12,7%
És probable que 

no participés
3,8%

Segur que no hi
participaria

9,3%
Ns/Nc
2,6%

NO VOTARIA
13,1%

SÍ VOTARIA
84,3%
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2 PARTICIPACIÓ

Sexe Edat Record de vot eleccions Parlament 2012

TOTAL Home Dona 16-34 35-49 50-64 65 
i més CiU PSC ERC PP ICV C’s CUP Altres + 

blanc
No tenia 

l’edat
No va 
votar Ns/Nc

Segur que hi participaria 71,6 74,7 68,6 66,9 74,9 74,3 69,5 85,4 65,1 93,3 54,3 78,9 55,7 90,0 59,3 56,1 37,9 58,7
És probable que hi participés 12,7 11,3 14,0 18,7 11,1 11,2 9,3 8,6 13,2 5,1 9,8 15,1 20,5 7,8 19,8 25,7 23,2 12,3
És probable que no participés 3,8 3,5 4,1 5,6 3,7 2,9 2,9 1,8 6,0 0,2 6,5 1,2 9,1 0,0 3,1 9,4 7,6 6,9
Segur que no hi participaria 9,3 8,5 10,0 7,8 8,8 7,6 13,9 3,4 11,9 1,3 28,3 3,0 13,6 1,1 14,2 8,8 27,5 11,4
Ns/Nc 2,6 1,9 3,2 1,0 1,5 4,1 4,5 0,8 3,8 0,2 1,1 1,8 1,1 1,1 3,7 0,0 3,8 10,8
Base 3033 1490 1543 774 945 688 626 734 235 594 92 166 88 90 162 171 367 334

Si demà es fes aquesta consulta sobre la independència de 
Catalunya, vostè...

-Base:3.033 enquestats-
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2 PARTICIPACIÓ

Àrea geogràfica Grandària de municipi (habitants)

TOTAL Barcelona 
ciutat

Regió
Metropolitana 
de Barcelona

Comarques
Centrals Girona Lleida Tarragona <2.000 2.001-

10.000
10.001-
50.000

50.001-
150.000 >150.000 Barcelona

ciutat

Segur que hi participaria 71,6 73,7 70,3 75,9 71,0 67,2 73,0 76,0 72,5 71,4 72,3 64,1 73,7
És probable que hi participés 12,7 13,2 13,2 12,3 9,9 13,0 12,3 11,6 12,5 12,6 10,8 15,9 13,2
És probable que no participés 3,8 4,4 3,6 3,9 4,3 2,8 3,7 2,7 2,4 4,0 4,0 3,9 4,4
Segur que no hi participaria 9,3 6,4 9,9 5,9 11,2 14,1 10,4 8,9 10,4 9,4 10,2 12,0 6,4
Ns/Nc 2,6 2,4 3,0 2,0 3,6 2,8 0,6 0,7 2,2 2,6 2,6 4,2 2,4
Base 3033 676 1348 203 303 177 326 146 415 819 618 359 676

Si demà es fes aquesta consulta sobre la independència de 
Catalunya, vostè...

-Base:3.033 enquestats-
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3 VOT EN LA CONSULTA

Votaria a favor 
de la

independència
58,5%

Votaria en contra 
de la 

independència
19,3%

S'abstindria
10,1%

Indiferent
0,6%

Ns/Nc
11,5%

I en el cas que finalment hi participés, vostè què faria?
-Base: 3033 enquestats-
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3 VOT EN LA CONSULTA

Sexe Edat Record de vot eleccions Parlament 2012

TOTAL Home Dona 16-34 35-49 50-64 65 
i més CiU PSC ERC PP ICV C’s CUP Altres + 

blanc
No tenia 

l’edat
No va 
votar Ns/Nc

Votaria a favor 
de la independència 58,6 60,0 57,2 64,6 58,4 54,7 55,6 77,4 25,5 90,6 9,8 42,8 10,2 85,6 40,1 71,9 36,2 36,8

Votaria en contra 
de la independència 19,3 19,3 19,2 20,0 20,0 21,4 14,9 9,5 46,4 2,9 54,3 27,7 68,2 2,2 31,5 15,8 22,9 20,4

S'abstindria 10,1 9,5 10,7 8,3 9,6 8,1 15,2 3,8 13,6 1,3 28,3 4,8 14,8 2,2 14,8 9,4 28,9 12,9
Indiferent 0,6 0,5 0,7 0,4 0,4 0,7 1,1 0,0 0,9 0,2 1,1 1,2 1,1 1,1 1,2 0,0 1,1 1,5
Ns/Nc 11,5 10,7 12,3 6,7 11,5 15,1 13,3 9,3 13,6 5,0 6,5 23,5 5,6 8,9 12,4 2,9 10,9 28,5
Base 3033 1490 1543 774 945 688 626 734 235 594 92 166 88 90 162 171 367 334

I en el cas que finalment hi participés, vostè què faria?
-Base: 3033 enquestats-
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3 VOT EN LA CONSULTA

Àrea geogràfica Grandària de municipi (habitants)

TOTAL Barcelona 
ciutat

Regió
Metropolitana 
de Barcelona

Comarques
Centrals Girona Lleida Tarragona <2.000 2.001-

10.000
10.001-
50.000

50.001-
150.000 >150.000 Barcelona

ciutat

Votaria a favor 
de la independència 58,6 60,2 53,3 76,8 65,0 59,9 58,9 72,6 64,8 60,7 51,5 49,9 60,2

Votaria en contra 
de la independència 19,3 20,4 22,6 6,9 15,5 12,4 17,8 7,5 12,5 16,8 25,9 23,7 20,4

S'abstindria 10,1 7,5 10,5 6,4 11,9 15,3 11,7 8,9 10,8 10,1 11,3 12,3 7,5
Indiferent 0,6 0,7 0,4 0,0 0,3 0,6 1,8 0,7 0,2 0,9 0,5 0,6 0,7
Ns/Nc 11,5 11,1 13,2 9,9 7,3 11,9 9,8 10,2 11,5 11,4 10,9 13,6 11,1
Base 3033 676 1348 203 303 177 326 146 415 819 618 359 676

I en el cas que finalment hi participés, vostè què faria?
-Base: 3033 enquestats-
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4 MOTIVACIÓ DEL VOT

VOT A FAVOR

Per quin motiu votaria a favor de la independència en una consulta? 
-Espontània. Resposta múltiple. Base: 1.776 enquestats-

FACTORS D’IDENTITAT (CATALANA)  
33,6%

AUTONOMIA EN LA PRESA DE 
DECISIONS I EN LA GESTIÓ DELS 
RECURSOS  
28,4%

ESGOTAMENT DE LA RELACIÓ 
AMB ESPANYA
27,8%

MILLORA DE LA 
SITUACIÓ  
23,6%

ALTRES
6,2%

Reconeixement
nacional, sentiment
nacional, desig d’un
estat propi, cultura, 
llengua…

Sensació d’espoli per part
de l’Estat espanyol, 
voluntat de gestionar els
propis recursos i prendre
les pròpies decisions

Cansament de la relació, 
sensació de maltractament, 
crisi política a Espanya

NS/NC 
1,0%

Prosperitat, creixement, 
qualitat de vida, sortir de la 
crisi
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4 MOTIVACIÓ DEL VOT

VOT A FAVOR

Per quin motiu votaria a favor de la independència en una consulta? 
-Espontània. Resposta múltiple. Base: 1.776 enquestats-

Sexe Edat Record de vot eleccions Parlament 2012

TOTAL Home Dona 16-34 35-49 50-64 65 
i més CiU PSC ERC PP ICV C’s CUP Altres + 

blanc
No tenia 

l’edat
No va 
votar Ns/Nc

Factors d'identitat (catalana) 33,6 37,1 30,0 32,2 39,9 32,4 27,0 34,3 15,0 40,0 11,1 31,0 33,3 53,2 24,6 31,7 18,0 26,0
Autonomia en la presa de 
decisions i en la gestió dels
recursos

28,4 27,2 29,6 27,6 29,3 29,5 26,7 29,8 35,0 28,8 44,4 26,8 11,1 20,8 35,4 25,2 22,6 28,5

Esgotament de la relació amb
Espanya 27,8 28,4 27,1 20,0 27,0 32,2 35,3 31,2 26,7 27,1 11,1 32,4 11,1 26,0 27,7 19,5 26,3 26,0

Millora de la situació 
(prosperitat,creixement,qualitat 
de vida, sortir de la crisi)

23,6 21,5 25,9 32,2 19,9 21,0 20,1 19,7 26,7 22,9 22,2 23,9 55,6 18,2 23,1 30,9 33,8 26,8

Altres 6,2 6,3 6,1 6,0 6,0 5,9 7,2 4,2 11,7 5,4 22,2 8,5 11,1 2,6 9,2 8,1 9,8 8,1
Tot, hi ha molts motius 0,4 0,4 0,3 0,6 0,4 0,3 0,3 0,7 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0
Ns/Nc 1,0 1,0 0,9 1,6 0,5 1,3 0,3 1,2 1,7 0,2 0,0 1,4 0,0 0,0 0,0 1,6 1,5 2,4
Base 1776 894 882 500 552 376 348 568 60 538 9 71 9 77 65 123 133 123
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4 MOTIVACIÓ DEL VOT

VOT A FAVOR

Per quin motiu votaria a favor de la independència en una consulta? 
-Espontània. Resposta múltiple. Base: 1.776 enquestats-

Àrea geogràfica Grandària de municipi (habitants)

TOTAL Barcelona 
ciutat

Regió
Metropolitana 
de Barcelona

Comarques
Centrals Girona Lleida Tarragona <2.000 2.001-

10.000
10.001-
50.000

50.001-
150.000 >150.000 Barcelona

ciutat

Factors d'identitat (catalana) 33,6 32,7 32,7 37,2 35,0 36,8 32,8 33,0 29,7 37,8 33,6 30,2 32,7
Autonomia en la presa de 
decisions i en la gestió dels
recursos

28,4 30,2 26,2 25,0 31,5 27,4 32,8 34,0 31,6 27,2 23,9 27,4 30,2

Esgotament de la relació amb
Espanya 27,8 31,2 27,9 29,5 22,3 31,1 22,4 21,7 28,6 25,6 28,0 27,9 31,2

Millora de la situació 
(prosperitat,creixement,qualitat 
de vida, sortir de la crisi)

23,6 25,6 23,7 21,8 23,9 20,8 22,4 29,2 19,7 22,5 25,5 21,8 25,6

Altres 6,2 6,4 6,5 9,0 4,1 1,9 6,8 3,8 6,3 6,0 6,0 7,8 6,4
Tot, hi ha molts motius 0,4 0,2 0,1 0,6 1,5 0,0 0,5 0,9 0,4 0,6 0,3 0,0 0,2
Ns/Nc 1,0 1,0 1,1 1,9 0,5 0,0 0,5 0,0 1,9 0,2 1,3 1,7 1,0
Base 1776 407 718 156 197 106 192 106 269 497 318 179 407
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4 MOTIVACIÓ DEL VOT

VOT EN CONTRA

Per quin motiu votaria en contra de la independència en una consulta? 
-Espontània. Resposta múltiple. Base: 584 enquestats-

FACTORS D’IDENTITAT (ESPANYOLA O DUAL) I 
DESIG D’UNITAT  
44,3%

Preservació de la unitat d’Espanya, sentiment espanyol o 
tan català com espanyol,  vincles emocionals o familiars
amb Espanya, units som més forts…

DUBTES SOBRE LA VIABILITAT DE LA INDEPENDÈNCIA 
21,2%

NO ÉS LA PRIORITAT 
EN L’ACTUAL CONTEXT 
9,2%

VOLUNTAT D’ESGOTAR 
ALTRES VIES
8,9%

DESCONFIANÇA 
EN LA CLASSE 
POLÍTICA
8,4%

ESTEM MILLOR AIXÍ, NO ÉS LA SOLUCIÓ 
7,7%FALTA 

D’INFORMACIÓ 
4,1% ALTRES  

8,4%
NS/NC 
1,7%

Viabilitat econòmica, sortida de la UE i l’Euro, serà negatiu per 
Catalunya 
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4 MOTIVACIÓ DEL VOT

VOT EN CONTRA

Per quin motiu votaria en contra de la independència en una consulta? 
-Espontània. Resposta múltiple. Base: 584 enquestats-

Sexe Edat Record de vot eleccions Parlament 2012

TOTAL Home Dona 16-34 35-49 50-64 65 
i més CiU PSC ERC PP ICV C’s CUP Altres + 

blanc
No tenia 

l’edat
No va 
votar Ns/Nc

Factors d'indentitat (espanyola 
o dual) i desig d'unitat 44,3 41,3 47,3 43,9 42,3 46,3 46,2 31,4 50,5 17,6 52,0 43,5 53,3 50,0 47,1 44,4 42,9 41,2

Dubtes sobre la viabilitat de la 
independència 21,2 20,8 21,6 18,1 23,3 21,8 21,5 32,9 21,1 0,0 26,0 13,0 23,3 0,0 21,6 11,1 22,6 17,6

No és la prioritat en l'actual 
context 9,2 8,3 10,1 7,7 10,6 10,9 6,5 7,1 2,8 41,2 6,0 6,5 5,0 0,0 13,7 11,1 11,9 14,7

Voluntat d'esgotar altres vies 8,9 8,7 9,1 10,3 10,1 8,2 5,4 12,9 10,1 29,4 2,0 19,6 6,7 0,0 5,9 3,7 7,1 4,4
Desconfiança en la classe 
política 8,4 9,4 7,4 8,4 6,9 8,2 11,8 10,0 6,4 29,4 8,0 17,4 5,0 50,0 3,9 11,1 6,0 5,9

Estem millor així / no és la 
solució 7,7 8,7 6,8 12,3 6,9 5,4 5,4 5,7 10,1 0,0 6,0 15,2 3,3 0,0 5,9 14,8 7,1 7,4

Falta d'informació 4,1 4,5 3,7 1,3 4,8 6,1 4,3 5,7 3,7 0,0 4,0 6,5 6,7 0,0 3,9 3,7 1,2 4,4
Por a una confrontació amb
Espanya 1,2 1,4 1,0 0,6 0,5 1,4 3,2 4,3 0,9 0,0 4,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,5

Il·legalitat de la consulta 1,0 0,7 1,4 1,3 0,5 2,0 0,0 1,4 0,0 0,0 2,0 2,2 3,3 0,0 0,0 0,0 1,2 0,0
Altres 6,2 6,3 6,1 5,8 7,4 3,4 8,6 4,3 6,4 0,0 2,0 4,3 1,7 0,0 9,8 7,4 9,5 10,3
Ns/Nc 1,7 2,1 1,4 2,6 0,5 1,4 3,2 1,4 2,8 0,0 2,0 0,0 0,0 0,0 2,0 0,0 3,6 1,5
Base 584 288 296 155 189 147 93 70 109 17 50 46 60 2 51 27 84 68
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4 MOTIVACIÓ DEL VOT

VOT EN CONTRA

Per quin motiu votaria en contra de la independència en una consulta? 
-Espontània. Resposta múltiple. Base: 584 enquestats-

Àrea geogràfica Grandària de municipi (habitants)

TOTAL Barcelona 
ciutat

Regió
Metropolitana 
de Barcelona

Comarques
Centrals Girona Lleida Tarragona <2.000 2.001-

10.000
10.001-
50.000

50.001-
150.000 >150.000 Barcelona

ciutat

Factors d'indentitat (espanyola 
o dual) i desig d'unitat 44,3 39,9 47,5 57,1 42,6 31,8 41,4 36,4 36,5 46,4 46,9 49,4 39,9

Dubtes sobre la viabilitat de la 
independència 21,2 23,9 18,4 21,4 23,4 31,8 24,1 18,2 25,0 18,8 20,0 21,2 23,9

No és la prioritat en l'actual 
context 9,2 11,6 9,2 7,1 6,4 4,5 8,6 18,2 11,5 9,4 5,0 10,6 11,6

Voluntat d'esgotar altres vies 8,9 10,1 7,9 7,1 8,5 13,6 10,3 0,0 15,4 8,0 10,0 3,5 10,1
Desconfiança en la classe 
política 8,4 10,9 7,5 0,0 10,6 4,5 8,6 9,1 7,7 6,5 6,3 11,8 10,9

Estem millor així / no és la 
solució 7,7 6,5 8,9 0,0 8,5 9,1 5,2 18,2 3,8 7,2 9,4 8,2 6,5

Falta d'informació 4,1 3,6 4,3 0,0 0,0 18,2 3,4 0,0 1,9 2,9 6,3 4,7 3,6
Por a una confrontació amb
Espanya 1,2 2,2 0,3 7,1 2,1 0,0 1,7 0,0 1,9 1,4 0,0 1,2 2,2

Il·legalitat de la consulta 1,0 1,4 1,0 0,0 2,1 0,0 0,0 0,0 0,0 2,2 0,6 0,0 1,4
Altres 6,2 7,2 5,9 14,3 6,4 0,0 5,2 0,0 7,7 7,2 5,6 3,5 7,2
Ns/Nc 1,7 0,7 2,0 0,0 4,3 0,0 1,7 0,0 1,9 5,1 0,6 0,0 0,7
Base 584 138 305 14 47 22 58 11 52 138 160 85 138
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4 MOTIVACIÓ DEL VOT

ABSTENCIÓ

DESAFECCIÓ POLÍTICA  
41,2%

Desinterés, no hi entén de política, desconfiança
en la classe política

FACTORS D’IDENTITAT (ESPANYOLA O DUAL) 
I DESIG D’UNITAT  
24,8%

DUBTES SOBRE 
LA VIABILITAT 
DE LA 
INDEPENDÈNCIA 
6,9%

NO ÉS PRIORITÀRIA EN L’ACTUAL CONTEXT  
6,5%

CONSIDEREN LA CONSULTA IL·LEGAL 
6,5%
NO TENEN UNA POSTURA FERMA / ELS FALTA 
INFORMACIÓ  
5,9%

ALTRES
10,2%

NS/NC 
2,9%

Preservació de la unitat d’Espanya, contraris a la 
independència de Catalunya, sentiment espanyol o 
dual

Sortida de la UE i 
l’Euro, serà negatiu
per Catalunya 

Per quin motiu s’abstindria en una consulta? 
-Espontània. Resposta múltiple. Base: 306 enquestats-
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4 MOTIVACIÓ DEL VOT

ABSTENCIÓ

Per quin motiu s’abstindria en una consulta? 
-Espontània. Resposta múltiple. Base: 306 enquestats-

Sexe Edat Record de vot eleccions Parlament 2012

TOTAL Home Dona 16-34 35-49 50-64 65 
i més CiU PSC ERC PP ICV C’s CUP Altres + 

blanc
No tenia 

l’edat
No va 
votar Ns/Nc

Desafecció política 41,2 39,0 43,0 50,0 39,6 26,8 45,3 50,0 15,6 50,0 19,2 25,0 0,0 100,0 25,0 56,3 55,7 46,5
Factors d’identitat (espanyola 
o dual) i desig d’unitat 24,8 21,3 27,9 17,2 27,5 26,8 26,3 17,9 28,1 12,5 50,0 37,5 23,1 50,0 33,3 25,0 16,0 27,9

Dubtes sobre la viabilitat, 
negatiu per Catalunya 6,9 5,0 8,5 3,1 3,3 8,9 11,6 0,0 6,3 0,0 11,5 0,0 23,1 0,0 4,2 0,0 5,7 14,0

No és la prioritat en l'actual 
context 6,5 7,1 6,1 4,7 4,4 14,3 5,3 3,6 15,6 25,0 3,8 25,0 7,7 0,0 8,3 0,0 4,7 2,3

La consulta és il·legal 6,5 9,9 3,6 4,7 14,3 3,6 2,1 0,0 9,4 0,0 19,2 0,0 38,5 0,0 12,5 0,0 3,8 0,0
No té una postura ferma, 
falta informació 5,9 6,4 5,5 3,1 3,3 7,1 9,5 14,3 3,1 0,0 0,0 12,5 7,7 0,0 8,3 0,0 5,7 7,0

Altres 10,2 13,4 7,2 12,5 8,8 14,3 7,4 10,7 21,9 25,0 7,7 0,0 15,4 0,0 8,3 0,0 11,3 2,3
Ns/Nc 2,9 2,8 3 7,8 2,2 1,8 1,1 7,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 18,8 2,8 2,3
Base 306 141 165 64 91 56 95 28 32 8 26 8 13 2 24 16 106 43
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4 MOTIVACIÓ DEL VOT

ABSTENCIÓ

Per quin motiu s’abstindria en una consulta? 
-Espontània. Resposta múltiple. Base: 306 enquestats-

Àrea geogràfica Grandària de municipi (habitants)

TOTAL Barcelona 
ciutat

Regió
Metropolitana 
de Barcelona

Comarques
Centrals Girona Lleida Tarragona <2.000 2.001-

10.000
10.001-
50.000

50.001-
150.000 >150.000 Barcelona

ciutat

Desafecció política 41,2 43,1 36,2 53,8 50,0 33,3 50,0 53,8 44,4 43,4 35,7 36,4 43,1
Factors d’identitat (espanyola 
o dual) i desig d’unitat 24,8 23,5 28,4 15,4 22,2 29,6 15,8 30,8 24,4 12,0 30,0 40,9 23,5

Dubtes sobre la viabilitat, 
negatiu per Catalunya 6,9 11,8 5,0 0,0 11,1 0,0 10,5 0,0 4,4 9,6 7,1 0,0 11,8

No és la prioritat en l'actual 
context 6,5 7,8 5,7 23,1 5,6 7,4 2,6 15,4 4,4 10,8 2,9 2,3 7,8

La consulta és il·legal 6,5 7,8 10,6 0,0 2,8 0,0 0,0 0,0 2,2 10,8 4,3 6,8 7,8
No té una postura ferma, 
falta informació 5,9 3,9 2,8 15,4 2,8 18,5 10,5 0,0 11,1 8,4 5,7 0,0 3,9

Altres 10,2 11,9 10,6 0,0 2,8 18,5 10,5 0,0 11,1 7,2 12,8 11,3 11,9
Ns/Nc 2,9 2,0 3,5 0,0 5,6 0,0 2,6 0,0 2,2 4,8 2,9 2,3 2,0
Base 306 51 141 13 36 27 38 13 45 83 70 44 51



ENQUESTA SOBRE EL SUPORT A LA INDEPENDÈNCIA747 22

4 MOTIVACIÓ DEL VOT

INDECISIÓ

INDECISIÓ  
51,2%
No té una postura ferma, falta d’informació

DUBTES SOBRE EL 
RESULTAT DEL PROCÉS
26,9%

DESAFECCIÓ POLÍTICA
11,7%

ALTRES 
7,8%

Dubtes sobre la viabilitat del procés, 
incertesa sobre el futur

Desconfiança en la classe política, no hi
entén, no li interessa la política

NS/NC
5,3%

PREFERÈNCIA PER 
UN MODEL 
FEDERAL
4,2%

NO ÉS 
PRIORITTARI
3,5%

PRESERVACIÓ 
UNITAT D’ESPANYA
2,1%

Per quin motiu li és indiferent / no sap què votaria en una consulta? 
-Espontània. Resposta múltiple. Base 283 enquestats-
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4 MOTIVACIÓ DEL VOT

INDECISIÓ

Per quin motiu li és indiferent / no sap què votaria en una consulta? 
-Espontània. Resposta múltiple. Base 283 enquestats-

Sexe Edat Record de vot eleccions Parlament 2012

TOTAL Home Dona 16-34 35-49 50-64 65 
i més CiU PSC ERC PP ICV C’s CUP Altres + 

blanc
No tenia 

l’edat
No va 
votar Ns/Nc

Indecisió 51,2 50,8 51,6 57,4 51,6 52,5 44,6 54,0 45,5 65,2 20,0 54,3 40,0 37,5 47,4 50,0 44,7 56,0
Dubtes sobre el resultat del 
procés 26,9 27,4 26,4 19,1 29,7 27,5 27,7 33,3 36,4 21,7 40,0 20,0 20,0 12,5 31,6 25,0 31,6 16,0

Desafecció política 11,7 14,5 9,4 17,0 13,2 7,5 10,8 12,7 6,1 8,7 0,0 5,7 40,0 12,5 26,3 0,0 10,5 14,0
Preferència per un model 
federal 4,2 5,6 3,1 4,3 5,5 6,3 0,0 0,0 9,1 0,0 0,0 11,4 0,0 12,5 5,3 0,0 5,3 2,0

No es percep com a procés 
prioritari 3,5 4,0 3,1 4,3 3,3 3,8 3,1 3,2 0,0 8,7 20,0 8,6 0,0 0,0 0,0 0,0 2,6 2,0

Preservació de la unitat
d'Espanya 2,1 0,8 3,1 4,3 0,0 1,3 4,6 4,8 3,0 0,0 0,0 2,9 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0

Altres 7,8 7,3 8,2 8,5 3,3 10,0 10,8 6,3 9,1 0,0 0,0 11,4 0,0 25,0 5,3 0,0 10,5 8,0
Ns/Nc 5,3 2,4 7,5 2,1 4,4 3,8 10,8 4,8 3,0 4,3 20,0 0,0 0,0 0,0 5,3 25,0 2,6 12,0
Base 283 124 159 47 91 80 65 63 33 23 5 35 5 8 19 4 38 50
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4 MOTIVACIÓ DEL VOT

INDECISIÓ

Per quin motiu li és indiferent / no sap què votaria en una consulta? 
-Espontània. Resposta múltiple. Base 283 enquestats-

Àrea geogràfica Grandària de municipi (habitants)

TOTAL Barcelona 
ciutat

Regió
Metropolitana 
de Barcelona

Comarques
Centrals Girona Lleida Tarragona <2.000 2.001-

10.000
10.001-
50.000

50.001-
150.000 >150.000 Barcelona

ciutat

Indecisió 51,2 44,8 56,7 60,0 61,1 27,8 45,2 33,3 50,0 64,2 50,0 43,6 44,8
Dubtes sobre el resultat del 
procés 26,9 31,3 23,1 0,0 27,8 44,4 35,5 8,3 27,8 21,0 39,6 20,5 31,3

Desafecció política 11,7 10,4 7,5 13,3 5,6 33,3 22,6 41,7 19,4 12,3 6,3 2,6 10,4
Preferència per un model 
federal 4,2 3,0 6,7 0,0 0,0 0,0 3,2 0,0 0,0 4,9 4,2 10,3 3,0

No es percep com a procés 
prioritari 3,5 6,0 3,0 6,7 0,0 5,6 0,0 0,0 2,8 1,2 6,3 2,6 6,0

Preservació de la unitat
d'Espanya 2,1 1,5 2,2 6,7 0,0 5,6 0,0 8,3 0,0 0,0 2,1 7,7 1,5

Altres 7,8 7,5 8,2 13,3 5,6 11,1 3,2 16,7 19,4 4,9 4,2 5,1 7,5
Ns/Nc 5,3 4,5 5,2 6,7 16,7 0,0 3,2 8,3 5,6 4,9 2,1 10,3 4,5
Base 283 67 134 15 18 18 31 12 36 81 48 39 67
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5 AUTORITZACIÓ DE LA CONSULTA

Creu que l'Estat espanyol permetrà la celebració d'una consulta sobre la 
independència de Catalunya?

-Base: 3.033 enquestats-

Sí
21,5%

No
68,8%

Depèn
3,7%

Ns/Nc
6,0%
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5 AUTORITZACIÓ DE LA CONSULTA

Creu que l'Estat espanyol permetrà la celebració d'una consulta sobre la 
independència de Catalunya?

-Base: 3.033 enquestats-

Sexe Edat Record de vot eleccions Parlament 2012

TOTAL Home Dona 16-34 35-49 50-64 65 
i més CiU PSC ERC PP ICV C’s CUP Altres + 

blanc
No tenia 

l’edat
No va 
votar Ns/Nc

Sí 21,5 20,4 22,6 24,4 20,7 18,8 22,0 18,5 26,0 18,0 15,2 20,5 25,0 22,2 23,5 29,8 24,8 23,4
No 68,8 72,6 65,1 68,5 73,3 69,0 62,1 73,7 64,7 75,9 65,2 74,7 63,6 70,0 70,4 63,2 62,7 56,3
Depèn 3,7 3,7 3,7 2,2 2,6 5,8 4,8 3,1 3,0 1,7 9,8 3,6 5,7 4,4 3,7 3,5 4,9 5,4
Ns/Nc 6,0 3,3 8,6 4,9 3,3 6,4 11,0 4,6 6,4 4,4 9,8 1,2 5,7 3,3 2,5 3,5 7,6 15,0
Base 3033 1490 1543 774 945 688 626 734 235 594 92 166 88 90 162 171 367 334
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5 AUTORITZACIÓ DE LA CONSULTA

Creu que l'Estat espanyol permetrà la celebració d'una consulta sobre la 
independència de Catalunya?

-Base: 3.033 enquestats-

Àrea geogràfica Grandària de municipi (habitants)

TOTAL Barcelona 
ciutat

Regió
Metropolitana 
de Barcelona

Comarques
Centrals Girona Lleida Tarragona <2.000 2.001-

10.000
10.001-
50.000

50.001-
150.000 >150.000 Barcelona

ciutat

Sí 21,5 20,7 21,7 20,2 21,8 16,9 25,2 24,7 18,1 20,8 23,1 24,5 20,7
No 68,8 70,3 67,7 70,0 68,3 72,9 68,1 65,1 73,3 68,6 68,4 63,5 70,3
Depèn 3,7 4,1 3,2 3,9 3,6 5,1 4,0 3,4 3,1 3,4 3,7 4,2 4,1
Ns/Nc 6,0 4,9 7,4 5,9 6,3 5,1 2,8 6,8 5,5 7,2 4,7 7,8 4,9
Base 3033 676 1348 203 303 177 326 146 415 819 618 359 676
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5 AUTORITZACIÓ DE LA CONSULTA

En el cas que l'Estat no permetés la consulta, vostè què creu que caldria fer:
-Suggerida. Base: 3.033 enquestats-

ALTERNATIVES EN CAS DE NO AUTORITZACIÓ

Seguir 
endavant

47,7%
Seguir 

negociant
33,1%

Descartar la 
consulta

10,5%

Ns/Nc
8,8%
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5 AUTORITZACIÓ DE LA CONSULTA

En el cas que l'Estat no permetés la consulta, vostè què creu que caldria fer:
-Suggerida. Base: 3.033 enquestats-

ALTERNATIVES EN CAS DE NO AUTORITZACIÓ

Sexe Edat Record de vot eleccions Parlament 2012

TOTAL Home Dona 16-34 35-49 50-64 65 
i més CiU PSC ERC PP ICV C’s CUP Altres + 

blanc
No tenia 

l’edat
No va 
votar Ns/Nc

Seguir endavant 47,7 53,3 42,3 50,7 51,7 47,4 38,2 58,2 25,9 72,9 14,1 54,8 14,8 76,6 36,5 47,4 25,5 31,2
Seguir negociant 33,1 29,9 36,2 36,2 33,3 31,7 30,4 29,4 48,9 19,9 25,0 33,7 45,5 17,8 40,1 40,4 45,5 35,3
Descartar la consulta 10,5 10,7 10,4 10,7 8,6 10,8 12,9 3,1 17,0 1,7 56,5 7,8 33,0 1,1 16,7 11,1 17,4 12,3
Ns/Nc 8,8 6,2 11,2 2,5 6,5 10,2 18,5 9,3 8,1 5,6 4,3 3,6 6,8 4,4 6,8 1,2 11,4 21,3
Base 3033 1490 1543 774 945 688 626 734 235 594 92 166 88 90 162 171 367 334
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5 AUTORITZACIÓ DE LA CONSULTA

En el cas que l'Estat no permetés la consulta, vostè què creu que caldria fer:
-Suggerida. Base: 3.033 enquestats-

ALTERNATIVES EN CAS DE NO AUTORITZACIÓ

Àrea geogràfica Grandària de municipi (habitants)

TOTAL Barcelona 
ciutat

Regió
Metropolitana 
de Barcelona

Comarques
Centrals Girona Lleida Tarragona <2.000 2.001-

10.000
10.001-
50.000

50.001-
150.000 >150.000 Barcelona

ciutat

Seguir endavant 47,7 49,8 44,9 60,5 51,2 42,4 46 49,3 49,7 46,5 48,9 41 49,8
Seguir negociant 33,1 30,3 34,9 21,7 29,7 39 38,3 31,5 32,5 34,1 33,8 35,9 30,3
Descartar la consulta 10,5 11,4 12,3 6,4 6,6 6,8 9,5 5,5 7,5 9,5 11,7 14,8 11,4
Ns/Nc 8,8 8,4 7,9 11,3 12,5 11,9 6,1 13,7 10,4 9,9 5,7 8,4 8,4
Base 3033 676 1348 203 303 177 326 146 415 819 618 359 676
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6 CONFIANÇA EN LES INSTITUCIONS

Creu que les INSTITUCIONS ESPANYOLES sabran trobar una 
resposta a la situació actual de la relació de Catalunya amb

Espanya?
-Base: 3.033 enquestats-

Creu que les INSTITUCIONS CATALANES sabran trobar una 
resposta a la situació actual de la relació de Catalunya amb

Espanya?
-Base: 3.033 enquestats-

Sí
26,5%

No
63,2%

Ns/Nc
10,3%

Sí
55,4% No

32,3%

Ns/Nc
12,3%
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6 CONFIANÇA EN LES INSTITUCIONS

Creu que les INSTITUCIONS ESPANYOLES sabran
trobar una resposta a la situació actual de la relació de 

Catalunya amb Espanya?
-Base: 3.033 enquestats-

Sexe Edat Record de vot eleccions Parlament 2012

TOTAL Home Dona 16-34 35-49 50-64 65 
i més CiU PSC ERC PP ICV C’s CUP Altres + 

blanc
No tenia 

l’edat
No va 
votar Ns/Nc

Sí 26,5 26,6 26,3 27,8 26,6 27,3 23,8 22,2 31,5 15,7 48,9 22,9 38,6 23,3 26,5 36,3 32,7 32,9
No 63,2 66,5 60,1 66,3 67,0 61,9 55,3 68,5 56,2 79,6 31,5 71,7 48,9 74,4 63,6 56,7 51,5 48,8
Ns/Nc 10,3 6,8 13,6 5,9 6,5 10,8 20,9 9,3 12,3 4,7 19,6 5,4 12,5 2,2 9,9 7,0 15,8 18,3
Base 3033 1490 1543 774 945 688 626 734 235 594 92 166 88 90 162 171 367 334
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6 CONFIANÇA EN LES INSTITUCIONS

Creu que les INSTITUCIONS ESPANYOLES sabran
trobar una resposta a la situació actual de la relació de 

Catalunya amb Espanya?
-Base: 3.033 enquestats-

Àrea geogràfica Grandària de municipi (habitants)

TOTAL Barcelona 
ciutat

Regió
Metropolitana 
de Barcelona

Comarques
Centrals Girona Lleida Tarragona <2.000 2.001-

10.000
10.001-
50.000

50.001-
150.000 >150.000 Barcelona

ciutat

Sí 26,5 25,6 27,9 21,2 25,7 23,2 28,2 29,5 26,5 27,4 25,1 27,3 25,6
No 63,2 64,3 61,1 68,0 63,0 68,4 64,1 63,0 63,1 61,1 65,5 62,4 64,3
Ns/Nc 10,3 10,1 11,0 10,8 11,2 8,5 7,7 7,5 10,4 11,6 9,4 10,3 10,1
Base 3033 676 1348 203 303 177 326 146 415 819 618 359 676
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6 CONFIANÇA EN LES INSTITUCIONS

Creu que les INSTITUCIONS CATALANES sabran trobar
una resposta a la situació actual de la relació de 

Catalunya amb Espanya?
-Base: 3.033 enquestats-

Sexe Edat Record de vot eleccions Parlament 2012

TOTAL Home Dona 16-34 35-49 50-64 65 
i més CiU PSC ERC PP ICV C’s CUP Altres + 

blanc
No tenia 

l’edat
No va 
votar Ns/Nc

Sí 55,4 54,8 56,1 56,1 56,8 53,8 54,5 66,5 50,6 65,8 41,3 43,4 30,7 53,3 42,0 60,2 45,2 48,5
No 32,3 36,0 28,7 35,7 33,9 31,3 26,8 24,5 37,0 25,8 45,7 44,0 55,7 34,4 46,9 29,2 37,9 29,6
Ns/Nc 12,3 9,2 15,2 8,3 9,3 15,0 18,7 9,0 12,3 8,4 13,0 12,7 13,6 12,2 11,1 10,5 16,9 21,9
Base 3033 1490 1543 774 945 688 626 734 235 594 92 166 88 90 162 171 367 334



ENQUESTA SOBRE EL SUPORT A LA INDEPENDÈNCIA747 35

6 CONFIANÇA EN LES INSTITUCIONS

Creu que les INSTITUCIONS CATALANES sabran trobar
una resposta a la situació actual de la relació de 

Catalunya amb Espanya?
-Base: 3.033 enquestats-

Àrea geogràfica Grandària de municipi (habitants)

TOTAL Barcelona 
ciutat

Regió
Metropolitana 
de Barcelona

Comarques
Centrals Girona Lleida Tarragona <2.000 2.000-

10.000
10.001-
50.000

50.001-
150.000 >150.000 Barcelona

ciutat

Sí 55,4 58,0 53,6 59,1 56,8 53,1 55,5 64,4 57,3 57,5 51,1 47,6 58,0
No 32,3 30,6 32,9 27,1 31,7 36,2 34,7 30,1 31,6 29,1 35,6 38,7 30,6
Ns/Nc 12,3 11,4 13,4 13,8 11,6 10,7 9,8 5,5 11,1 13,4 13,3 13,6 11,4
Base 3033 676 1348 203 303 177 326 146 415 819 618 359 676
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7 PERFIL DELS ENTREVISTATS

1. SOCIODEMOGRÀFIQUES

Home
49,1%

Dona
50,9%

Sexe Àrea geogràficaEdat

ActivitatGrandària de municipi

4,8

13,7

27,0

20,3

11,9

22,3

0 20 40 60 80 100

Menys 2.001

2.001 a 10.000

10.001 a 50.000

50.001 a 150.000

>150.000

BCN ciutat

%

16-34
28,5%

35-49
29,8%

50-64
21,3%

65 i més
20,4%

22,3

44,6

6,5

10,0

5,9

10,7

0 20 40 60 80 100

Barcelona ciutat

RMB

Comarques Centrals

Girona

Lleida

Tarragona

%

11,3

35,6

13,7

9,6

23,9

4,8

0,8

0,3

0 20 40 60 80 100

Treballa per compte propi

Treballa per compte d'altri

Aturat

Estudiant

Jubilat o pensionista

Mestressa de casa

Altres (no actius)

Ns/Nc

%
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7 PERFIL DELS ENTREVISTATS

2. OPINIÓ

Simpatia de partit

13,7

9,4

15,7

5,6

6,7

6,6

3,4

0,9

30,5

7,4

0 20 40 60 80 100

CiU

PSC

ERC

PP

ICV

Ciutadans

CUP

Altres

Cap

Ns/Nc

%

Valoració situació política d’Espanya Valoració situació política de Catalunya

Bona o molt 
bona
3,4%

Ni bona ni 
dolenta

5,9%

Dolenta o molt 
dolenta
89,6%

Ns/Nc
1,1%

Bona o molt 
bona

13,1%

Ni bona ni 
dolenta
10,1%

Dolenta o molt 
dolenta
74,9%

Ns/Nc
1,9%
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GAPS: Còrsega, 391, entl. 2a  - 08037 Barcelona - Tel. 932 082 590 - www.gaps.cat
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